
Такмичење ,,Читалачка значкаˮ у ,,Лази Костићуˮ 

 

26. мај 2025. 

 

Ученици Основне школе ,,Лаза Костићˮ и у школској години 2024/ 25. у великом 

броју одазвали су се општинском такмичењу ,,Читалачка значкаˮ.  

59. пут по реду одржано читалачко такмичење прошло је у нешто измењеним 

пропозицијама у односу на претходна услед околности у вези с измењеним ритмом рада у 

другом полугодишту у основом образовању. Наиме, ове године је изостала завршна 

манифестација, а сама форма читалачког часа је била другачија, а и рокови су се за предају 

дневника, разумљиво, померали. Измене и непознанице, ипак, нису спречиле младе 

љубитеље књиге и писане речи из наше школе да одговорно, креативно, вредно, посвећено 

и у великом броју приступе анализи и илустровању књижевних дела из изборног програма. 

Чак 40 представника ,,Лазе Костићаˮ такмичило се ове године, а распоред према разредима 

је био следећи: I разред – 5; II – 10; III – 12; IV – 11; V – 1; VI – 1. Овај број заиста показује 

орност и заинтересованост ђака да стекну нова знања и обнове претходно научена из 

књижевности. Такође, одличан одзив наших ученика показује да они прате традицију овог 

такмичења, настављају изнова да учествују сваке следеће године, истовремено одржавајући 

љубав према читању која се гаји у нашој школи. 

Читалачки час у ,,Лази Костићуˮ организован је у Библиотеци школе у понедељак, 

26. марта, у спонтаној, церемонијалној и пријатној атмосфери. Александар Васковић, из 

Библиотеке ,,Вук Караџићˮ, која функционише као новобеоградски огранак Библиотеке 

Града Београда, разговарао је непосредно са ученицима о њиховим утсицима при читању и 

вођењу дневника, а импресије које су изнели отвориле су и размену мишљења између њих 

и ширење хоризоната и вредновања туђег читалаког искуства, како само књижевност може 

да пружи.  

Илустрација романа ,,Леси се враћа кућиˮ Миле Новчић из  IV4  нашла се између 

осталих и на самој захвалници заједно са осталим изабраним појединачним радовима из 

свих основних новобеоградских школа, по принципу: 19 школа – 19 радова. Овом приликом 



уручена јој је и награда књига. Захвалнице су добиле и учитељице чија су одељења имала 

највише представника, а то су: Снежана Симовић (II1), Данијела Мишковић (III3), Милица 

Дуканац (IV3) и Оливера Симоновић (IV4).  

Библиотека Града Београда је одлично приступила такмичењу ове године у виду 

посебне мотивације ученика и проналаска добрих решења за организацију догађаја, чак и у 

турбулентим околностима рада у основним школама у последње време. Наиме, сви 

учесници су добили захвалнице, за разлику од претходних ,,Значкиˮ, када су учесници 

примали исте, а најбољи награде. Такође, битна измена се очитава и у чињеници да су ове 

године и прваци добили захвалнице. 

Колега Васковић је након угодног часа позвао ученике да и даље вредно читају, али 

и да учествују и у 2025/ 26. школској години на такмичењу, које ће се тада одржати по 

јубиларни, 60. пут. Он је упознао директора школе Александру Тошић и библиотекара 

Бориса Тановића са овогодишњим искуством у процесу организације такмичења, а 

читалачком часу је била присутна и некадашња библиотекарка школе Снежана Видаковић, 

а сада на месту помоћника директора, евоцирајући успомене на претходна издања Значке, 

која је у нашој школи увек вреднована, а ученици јој се са задовољством одазивали. На 

самом крају направљене су и заједничке фотографије, као и жеља за сусретом истим 

поводом за годину дана. 

 

 


